

МОСКОВСКАЯ КОЧЕГАРКА

г. Сталиногорск

Среда, 3 августа 1955 г., № 153 (2767)

Гастроли закончены

В прошлое воскресенье закончил свои гастроли в Мосбассе спектаклем «На золотом дне» Первый Московский областной драматический театр. Тепло встречали горняки, химики, энергетики, строители постановки этого одного из старейших областных творческих коллективов.

Репертуар театра был представлен классикой драматургии, произведениями советских авторов. Пять раз показан был спектакль «Отелло» В. Шекспира, семь раз — «На золотом дне» Д. Н. Мамин-Сибиряка. С большим успехом шла комедия К. Гольдони «Невеста по объявлению». Но особенно запомнились зрителям Мосбасса две работы театра на темы наших дней. Это — «Сердце не прощает» А. Софронова и «Персональное дело» А. Штейна.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра А. Г. Овчинников рассказывал:

— За время гастролей мы побывали во всех районах Мосбасса и дали 44 спектакля. Их посмотрели свыше 17 тысяч зрителей. Приятно отметить, что со времени последнего посещения бассейна нашим коллективом возросла тяга горняков к искусству.

В дни гастролей театр, по мере своих возможностей, стремился вести и массовую работу. Проведена была творческая встреча артистов с горняками сталиногорских шахт №№ 22 и 26. Режиссер С. В. Цихоцкий прочитал пять лекций о творчестве В. В. Маяковского.